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Vacature kandidaat-lijstduwer
[bookmark: _heading=h.w3ufagknb7en]voor de gemeenteraadsverkiezingen 2026 in Wageningen


Connect Wageningen en Volt doen  in 2026 gezamenlijk mee aan de gemeenteraadsverkiezingen, en wij zoeken jou om ons te vertegenwoordigen! 
Samen bouwen wij aan een verbonden Wageningen waarin iedereen meetelt en meedoet. Als Connect-Volt Wageningen staan we voor een stad die lokaal geworteld is, maar met een blik op de wereld. Wij brengen mensen samen – studenten en ouderen, nieuwkomers en gevestigde bewoners – en werken aan oplossingen die eerlijk, duurzaam en toekomstgericht zijn.
Onze missie is om Wageningen klaar te maken voor de uitdagingen van morgen, door vandaag bruggen te bouwen tussen inwoners, tussen buurten, én tussen lokaal beleid en Europese kansen. We geloven in samenwerking, transparantie en de kracht van inclusieve democratie.
Kortom: Connect-Volt Wageningen gelooft dat samenwerking op elk niveau - lokaal, nationaal en Europees - het antwoord is op het oplossen van de vraagstukken van nu. 
Wageningen is een unieke stad: innovatief, groen, en betrokken met elkaar en de wereld. Wij geloven dat onze stad een voorbeeld kan zijn van hoe lokale kracht en Europese samenwerking hand in hand kunnen gaan. In onze visie is Wageningen in 2035:
· Duurzaam en toegankelijk – met klimaatneutrale wijken, groene ruimte, en schone mobiliteit.
· Betaalbaar en inclusief – waar wonen, zorg en kansen voor iedereen toegankelijk zijn.
· Digitaal en verbonden – waar slimme oplossingen bijdragen aan welzijn, en niemand wordt buitengesloten.
· Democratisch en betrokken – waar inwoners écht meepraten en meebeslissen, ongeacht taal of achtergrond.
· Wagenings én Europees– waar we Europese kennis en kansen inzetten voor onze lokale ambities.
Connect-Volt Wageningen is de beweging die deze visie mogelijk maakt – door te verbinden, grenzen te doorbreken en mensen op 1 te zetten.

Wil jij bijdragen aan de toekomst van Wageningen, onderschrijf je onze missie en visie én woon je in Wageningen? Solliciteer dan nu als kandidaat lijstduwer! 


Ben jij wie we zoeken?

· Je voelt je verbonden met de waarden en de ambities van Connect-Volt Wageningen. Je hebt hart voor Wageningen én denkt Europees.
· Je bent communicatief vaardig, ook bij publieke optredens en in de media. 
· Je bent benaderbaar en hebt er geen moeite mee contact te leggen met onbekenden en hen over Connect-Volt Wageningen te vertellen.
· Je bent positief, betrouwbaar en in alle opzichten integer.


Daarnaast voldoe je aan de volgende harde eisen:
· Je voldoet aan de wettelijk gestelde eisen in artikel 10 van de Gemeentewet en bekleedt geen functie onverenigbaar met het lidmaatschap van de raad zoals beschreven in artikel 13 van de Gemeentewet, of bent bereid deze functie op te geven bij toetreding tot de raad.
· Je vervult geen andere functie binnen Volt die onverenigbaar is met het gemeenteraadslidmaatschap zoals gesteld in artikel 6 in de statuten en artikel 6  in het HR..
· Als je solliciteert namens Volt, ben je vóór 1 juni 2025 lid geworden
· Je bent geen lid van een andere politieke (jongeren)organisatie of partij, anders dan Volt of Connect Wageningen.
· Je onderschrijft onze missie en visie
· Er bestaat geen enkele twijfel over jouw integriteit.

Connect en Volt zijn inclusieve organisaties die ruimte bieden aan iedereen en de kracht van diversiteit inzetten om betere resultaten te behalen voor onze samenleving. Ongeacht je gender, leeftijd, culturele achtergrond, van wie je houdt, of wat je gelooft: we nodigen je van harte uit te reageren.

En uit onderzoek blijkt dat veel vrouwelijke kandidaten pas solliciteren als ze 100% aan de eisen voldoen, terwijl mannelijke kandidaten dat vaak al bij 60% doen. Dus, herken jij je in deze uitdaging en twijfel je of je aan alle eisen voldoet? Dan zijn wij geïnteresseerd in jou en zien we je CV en motivatie graag tegemoet!

Inwoners van Nederland die niet de Nederlandse nationaliteit hebben, mogen zich in bepaalde gevallen kandidaat stellen voor de gemeenteraadsverkiezingen. Zie hier de aanvullende informatie.





[bookmark: _heading=h.i0yu1cu4k2jh]Heb je interesse?
Herken jij jezelf hierin en ben je enthousiast geworden? Stuur dan voor 19 oktober 2025 je sollicitatie met:
· een motivatiebrief van max. 1 A4, 
· inclusief vermelding namens welke partij je op de lijst wil.
· de ingevulde integriteitsvragenlijst, 
· de contactgegevens van 2 referenten, bij voorkeur van binnen én buiten de politiek

naar kancie.gelderland@voltnederland.org.

Heb je een vraag? Voor vragen over de procedure neem je contact op met de Gelderse kandidatencommissie door te mailen naar kancie.gelderland@voltnederland.org. Voor vragen aan het lokale team van Connect-Volt Wageningen neem je contact op door te mailen naar contact@connect-voltwageningen.nl.

Stuur de sollicitatie zo spoedig mogelijk, maar uiterlijk 2 november 2025. De besturen hebben de mogelijkheid de reactietermijn te verlengen.

Meer informatie over de verwachte tijdsinverstering vind je hier. Meer informatie over de totstandkoming van de kandidatenlijst vind je hier.
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LOKAAL GEWORTELD. EUROPEES VERBONDEN.





