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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Vacature co-voorzitter Volt Gelderland (v/x)

Volt Gelderland zoekt een nieuwe co-voorzitter! Wij zijn op zoek naar een gepassioneerde, betrokken en daadkrachtige leider die zich specifiek identificeert als niet-mannelijke kandidaat. Diversiteit en inclusiviteit vormen de kern van onze partij-waarden, en we willen ons bestuur versterken met een nieuwe co-voorzitter die andere perspectieven en ervaringen meebrengt.

Volt Nederland is een pan-Europese politieke partij die gelooft in een progressief en verenigd Europa. Wij staan voor samenwerking over grenzen heen, toekomstgerichte oplossingen en een vernieuwende aanpak van politiek. Volt Gelderland is de regionale afdeling die deze waarden uitdraagt op lokaal niveau. Wij streven ernaar om onze provincie duurzamer, eerlijker en inclusiever te maken, en zoeken iemand die dit samen met ons wil realiseren.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Waarom bij Volt als co-voorzitter?
	Empowerment en diversiteit: Bij Volt krijg je de kans om jezelf te ontwikkelen en bij te dragen aan een diverser en inclusiever politiek landschap. We geloven in de kracht van verschillende perspectieven en ervaringen.
	Professionele en persoonlijke groei: Als co-voorzitter krijg je de kans om vaardigheden op het gebied van leiderschap, communicatie en strategie te ontwikkelen.
	Netwerken en samenwerken: Je komt in contact met inspirerende mensen, zowel binnen als buiten Volt, en bouwt een netwerk op binnen de politiek en het maatschappelijk veld.
Impact op jouw provincie: Als co-voorzitter speel je een directe rol in het vormgeven van beleid en initiatieven die invloed hebben op de toekomst van Gelderland.
Wat ga je doen als co-voorzitter?
Als co-voorzitter werk je nauw samen met de andere voorzitter en de rest van het bestuur om de strategie en visie van Volt Gelderland te realiseren. Samen met de andere voorzitter leid je de bestuursvergaderingen, vertegenwoordig je Volt Gelderland bij evenementen en in de media, en draag je bij aan het versterken van onze aanwezigheid en impact in de provincie. 
Specifieke taken zijn onder andere:
· Het aansturen van projecten en campagnes die passen bij de doelen van Volt Gelderland.
· Het ondersteunen en motiveren van vrijwilligers en lokale teams.
· Het onderhouden van contacten met leden, andere regionale afdelingen en het landelijk bestuur.
· Het bewaken van de voortgang en resultaten van onze programma’s en initiatieven.
· Het bevorderen van diversiteit en inclusiviteit binnen de organisatie en bij onze activiteiten.
Wie zoeken we?
We zoeken een niet-mannelijke kandidaat die:
· Zich identificeert met de waarden en missie van Volt: een pan-Europese, inclusieve en duurzame aanpak voor de toekomst.
· Leiderschapservaring heeft of aantoonbare kwaliteiten om mensen te inspireren en verbinden.
· Communicatief sterk is en in staat om een breed publiek aan te spreken, zowel binnen als buiten de partij.
· Strategisch kan denken en in staat is om lange-termijndoelen om te zetten in concrete acties.
· Flexibel en stressbestendig is: politiek kan soms hectisch zijn, en we zoeken iemand die daar goed mee om kan gaan.
· Affiniteit heeft met politiek en de uitdagingen en kansen van de provincie Gelderland kent (ervaring in een politieke organisatie is een pré, maar geen vereiste).
Wat bieden we?
Als Volt Gelderland bieden wij:
· Een inspirerende rol binnen een dynamische en groeiende politieke beweging.
· Volop kansen voor persoonlijke en professionele ontwikkeling.
· De kans om ervaring op te doen in politiek en leiderschap binnen een vernieuwende organisatie.
· Flexibiliteit in werktijden en taken; we begrijpen dat iedereen verschillende verantwoordelijkheden en tijdsinvesteringen heeft.
Formele vereisten
· Je bent minimaal 3 maanden Volt-lid op de datum van de verkiezing.
· Je bent minimaal 18 jaar.
· Om deze functie te kunnen bekleden, is het belangrijk dat je aantoont dat je in het verleden geen problemen hebt veroorzaakt. Daarom moet je een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) overhandigen (op eigen kosten). Heb je vragen over de aanvraag of belemmeren de kosten je hierbij, neem dan contact op met administratie@voltnederland.org. 
· Je bent bereid om een geheimhoudingsverklaring te ondertekenen.
· Je bent geen lid van een andere politieke (jongeren)organisatie of partij.
· Je kunt niet tegelijkertijd lid zijn van het bestuur en:
· een onverenigbare positie binnen Volt of voor Volt vervullen;
· een betaalde dienstbetrekking vervullen bij de partij of een daaraan verbonden rechtspersoon;
· een functie vervullen binnen Volt waarvan vermoed kan worden dat de onpartijdigheid in het geding kan komen;
· [bookmark: _heading=h.1fob9te]een positie vervullen waardoor je jezelf in een positie bevindt waarbij (schijnbare) belangenverstrengeling of integriteitskwesties kunnen ontstaan.
Ben jij de kandidaat die Volt Gelderland zoekt?
Wil jij bijdragen aan een inclusiever, progressiever en duurzamer Gelderland en jezelf ontwikkelen binnen een jonge, ambitieuze politieke partij? Stuur dan je motivatie en CV naar gelderland@voltnederland.org en vertel ons waarom jij onze nieuwe co-voorzitter zou moeten zijn!
Volt Nederland en Volt Gelderland verwelkomen iedereen die zich identificeert als niet-mannelijke kandidaat om te solliciteren. We moedigen een diversiteit aan achtergronden en ervaringen aan, zodat onze organisatie een weerspiegeling is van de samenleving die we willen veranderen.
Mocht je vragen hebben over het sollicitatieproces, neem dan contact op met het bestuur via gelderland@voltnederland.org.
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